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‘Apa éxoupe dvo amopdvoelg A ko B ko P(A) > 0, téte 1
lavétnta tng B pe dedopévn tyv A, P(B/A), opileton wg o
Aoyog tng P(A A B) mpog tnv P(A).
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O k¥pLec Béoeic Tnc ThavoBewpnTikfic dmodne yia Toug vTod.
Adyoug tou mparypartikol eiva ot €& (i) Apo P(A) > 0, téte n
Tlavétnta tou «Av A téte By 1o00ton pe tnv ubavédtntal ting
B pe 8edopévn tnv A. (ii) H évvola tng eykupdtnrog Tou sivo
KOTAAANAT YLOL ETUXELPHLOTA OTO oTolal EUTAékovTOL LTLOD.
AdyoL Tou TpaypaTikoV stva, dxL 1 ouvhiBng, aAA& m évvora
KOLTA TNV oTolo éval eTiLxeipnua eivol £ykupo gdvv givor addvarto
va gixav ol Ttpokeipeveg vPnA TBovéTHTAL oL To CURTépoLojLaL
XA



Mol dev elvan £€ykupol, e TN véa évvolal, oL TUTIOL ETILYELPTLOLTOG
«Oxt-A. Apa awv A téte By kou «B. ‘Apat aev A téte By:
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Moctl 8ev elval éykupol, pe TN véa évvola, oL TUTIOL ETILYELPTLOLTOG
«Av A t6te B av B tote I'. ‘Apat av A tote Iy kaw «Av B téte I
Apat av A ko B tote IMy:

S
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Mati Sev eivou €ykupog o TuToc emyelpfpotog «Av A tote
6xL-B. ‘Apa v B tétTe OxL-Ay:




Ko yioetl dev etvan €ykupog o «A 1 B. ‘Apac av 6xL-A tote By:
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Now kot Suo TUTOL eTILYELPNULOLTOG TIOU elvall £YKUPOL [LE TT) VEQ
évvola:

«Av A téte B. ‘Apa v A téte B 1 My
KoL
«Av A téte B av A kou B tote . ‘Apa av A téte IMy.



Mati ketd tnv Edgington pog goivetow €ykupog o TUTTOG
eTuxelpfuotog «A 1§ B. ‘Apa av Oyxi-A téte By:
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